

万圣节 10 部重口英美剧推介

美国怪谭

恐怖元素:凶宅、幽灵、凶杀、SM、疯人院、性癖

《美国怪谭》采取了反美国传统系列剧的制作模式,以一季一个主要恐怖背景 的手法吓人。第一季中再现美国历史上最恐怖的数桩悬案,用一幢鬼宅将黑色大丽 花到校园枪击案等陈年血事打包奉送,并赋上一段黑暗诅咒。每个角色都是似生非生,似死非死;每段故事都被神秘香艳的恐怖气氛包围,在情节张力上,几度逆转让 故事向更阴暗的方向发展的险恶用心,却令该剧有了一种黑到深处无怨由的精彩。 第2季主要讲述了一幢拥有诡异传说的疯人院的故事,时空交错以及复杂的角色 关系让整个新故事十分扣人心弦,欲罢不能。

邪恶力量

恐怖元素:灵异事件、超自然、恶魔、天使

《邪恶力量》大概是 CW 电视网最成功的奇幻惊悚剧,上至天使恶魔,下 至精灵鬼怪,样样俱全,一对捉鬼帅兄弟也服务到了大批腐女。因为该剧做得 非常黑暗,捉鬼降妖的故事可以不停延续至天荒地老,这就是为什么在出现了天使、 露西法、上帝,经历了地狱、炼狱之后,剧集还能存活继续拍摄的原因之一。而另一个 原因,恐怕当属几位抢眼的男主角的独特魅力了。

行尸走肉

恐怖元素:末世、僵尸、死亡

该剧所有的僵尸元素都是我们在同类电影中见识过的,但对于人性 的剖析却因剧集篇幅够大而更显细腻别致。更重要的是,《行尸走肉》中除 了与僵尸周旋逃杀的情节让人头皮发麻之外,对人与人之间或信任或背 叛的微妙关系也有极为深刻的阐述。所以《行尸走肉》也许并不吓人,却让 观众在电视营造的残酷末日世界里欲罢不能。

死亡片场

恐怖元素:真人秀、摄像机、丧尸

这部五集英剧以"真人秀"现场为舞台,上演了一场丧尸大戏。片中横尸遍地,肠穿肚烂的血腥效果做得一般,但因为有"作秀"的成分在,所 以时刻涌现一股子别致的幽默格调,而且论紧凑度与情节张力,较之《行 尸走肉》也毫不逊色。

吸血鬼日记

恐怖元素:吸血鬼、狼人、女巫、死亡

《吸血鬼日记》以养眼到爆的俊男靓女组合来吸引青少年观众,另外还有狼 人、女巫……好像这个美国小镇里人人都有点历史,有点超能力。再加上-点悬疑惊悚的佐料,把剧集炖得鲜美人味。这部根据美国女作家 L.J.史密 斯同名畅销小说改编的剧集,再次证明"吸血鬼高富帅"是美国青年心 中永远的软肋。

真爱如血

恐怖元素:吸血鬼、狼人、凶杀、血腥

相形《吸血鬼目记》,《真爱如血》要重口味得多,这部同样女主 角万人迷的作品中,让两位吸血鬼大帅哥与能倾听心声的女孩爱得 死去活来,同时免不了要出现一些谋杀案,而凶手更是人鬼难辩。该 剧最有趣的地方是除了血浆飞溅的惊悚效果,还有可将吸血鬼的血液 当作迷幻剂以供人类使用,于是出现各种诡异的幻觉场面,让许多恶趣味 观众眼前一亮。

魔约之宅

恐怖元素:凶宅、灵异、暴力、血腥

ABC 电视台推出的新剧《魔约之宅》明显是想打造属于自己的《美国怪 谭》,所以也是让故事在一幢鬼影森森的高级公寓楼内展开,以恶魔管理者 不停利用人性中的欲望引诱他们签下魔鬼契约为背景,讲悬疑惊悚、灵异, 及软情色融为一体。故事从连环杀手到幽灵之类的恐怖元素来了个大杂烩,不过 至今该剧仍未理出一条清晰的主线,还在不停叠加气质,铺垫故事中。

夺命岛

恐怖元素:神秘失踪、谋杀、岛屿

且不说《夺命岛》这个剧是否漏洞百出,但它的确是一部不折不扣的惊悚剧,讲述一群来小岛参加婚礼的人一个个被变态杀手消灭的悚人故 事。这是典型的推理+恐怖的模式,也的确做到了"杀人如麻",死者被切去 下体的,搅死在游艇发动机轮下的,用霰弹枪打死的,各式触目惊心的死法, 再加上一个欠缺说服力的真相,凑成了这部一季结束的尴尬大戏。唯一的收获

大抵是能欣赏到剧中一群高富帅与美白富配角们,反而是女主角伊莲·卡西迪显得 不那么起眼。

嗜血法医

有一种节日,专门供人们发挥想象力与创造力,发泄过剩的压力和精力,并学着如

何与他人一起抵御恐惧,便有了西方民间用南瓜灯和古怪装扮驱魔的万圣节;有一种

剧集,有着异曲同工之妙,专门用来挑战人类的想象力极限,将血腥、灵异、凶案、病态,

及各种重口味情节融入其中,缔造恐怖惊悚之效果,让我们见识到创作者无边无际的

不知的我们,可是知道今年的万圣节,你会看什么……少不了《美国怪谭》的诡异怨灵,

《行尸走肉》的丧尸作乱,《吸血鬼日记》华丽至极的吸血帅哥传说,《恐怖大师》里彰显

恐怖片大师们集体智慧的吓人短章……形形色色的鬼灵精怪、天使恶魔、变态杀手倾

巢而出,送上了一道道万圣节特供的重口味英美剧大餐。以下10部英美剧,或恐怖或

悬疑或惊悚或古怪,都曾在不和谐元素中杀出过一条血路,凝结了诸多观众的尖叫与

好评。再次重申,我们知道你今年万圣节会看什么……

而在这样的一个孩子们会挨家挨户地敲门大喊"给糖不然就捣蛋!"的节日,无所

恶趣味灵感

恐怖元素:肢解、谋杀、血浆

明里是法医,暗里是变态杀手,这种戏码在电影里常见,电视剧却罕有。《嗜血 法医》大抵是SHOWTIME电视台目前最受欢迎的惊悚悬疑剧,《六尺之下》里扮演 同性恋小儿子的实力派男演员迈克尔·C. 豪尔以精湛的演技诠释了一位有精神分 裂症,难以压抑嗜血欲,又想保持正义者身份的矛盾法医戴克斯特。虽然剧中频频 出现手段变态残忍的连环杀手, 但以戴克斯特内心独自串联起来的情节却颇为黑 色幽默,还有一个惊悚亮点,便是该剧片头那个男主角早起洗漱穿戴吃早餐的"血 淋淋"的过程。

恐怖大师

恐怖元素:灵异、变态、剥皮肢解、犯罪

《恐怖大师》的确是集恐怖之大成,该剧聚集了包括日本 B 级片大师三池崇 史、《德州电锯杀人狂》导演托比·霍珀、《阴阳魔界》导演乔·丹特等如雷贯耳的顶级 恐怖片创作者,以一集一个故事的手法,将最重口味的恐怖向观众——展示。你见 识过用镪水溶尸的整个过程吗?你想看有人将自己的皮肤整个剥下来拿在手里吗?你知道一个男人进入到一个女人身体里是什么恐怖滋味吗?《恐怖大师》以惊人的 想象力和极致的视觉冲击力,让你吓到惨叫! (据时光网)